

Прощай, «Стройучасток»...

Торговля на «Стройучастке» будет прекращена уже 11 мая. Постановление на этот счёт подписал глава города Тайшета Александр Заика.

Как сообщает пресс-служба администрации Тайшетского городского поселения, «11 мая заканчивается срок проведения сезонной ярмарки «Весенняя», имеющей временный характер и ежегодно организуемой органами местного самоуправления на территории, прилегающей к ресторану «Азия».

Это последний сезон ярмарки на «Стройучастке», - подчёркивается в сообщении.

Видишь это всё в последний раз... Фото из архива TaishetBabr.com.

Сейчас полным ходом идёт установка новых торговых павильонов. Эти работы финансируются из средств предпринимателей, пожелавших реализовывать свою продукцию в данном месте. К дню закрытия ярмарки установку павильонов планируется завершить.



Немногочисленные оставшиеся там к настоящему времени торговцы пребывают в некотором унынии. Часть из них сбывает остатки товара по себестоимости и утверждает, что городские власти не выполняют обещание о предоставлении мест для работы на имеющихся в городе торговых площадях по приемлемым ценам. Это коренным образом расходится с недавним требованием президента к властям всячески содействовать бизнесу в период кризиса и ни в коем случае не «кошмарить» его.

Другие же предприниматели, торговавшие до недавнего времени на «Стройучастке», вместе со своим бизнесом уже осваиваются в торговых центрах и с нуля наработывают клиентскую базу.

По имеющейся информации, в ближайшее время будет осуществлён демонтаж кирпичного строения, в котором сейчас стремительно сворачивается торговля, возведение сквера и строительство фонтана. Установка памятника, о необходимости чего ранее заявлял Александр Заика, не планируется.

Мы следим за развитием событий и пребываем в ожидании расширенного комментария по заданной теме от пресс-службы администрации Тайшетского городского поселения.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)